

420套公租房10日起接受来穗务工人员申请

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员来穗宣报道 12月3日,广州市住房城乡建设局、市来穗人员服务管理局门户网站同步发布2019年度来穗务工人员公共租赁住房申请工作的信息,计划推出420套公共租赁住房,面向符合条件的来穗务工人员供应。明确于12月10日起接受网上预申请,2020年4月10日公告摇号分配结果。

2019年度来穗务工人员公共租赁住房推出分配的有2个房源点,其中白云区283套,黄埔区137套。符合条件的来穗务工人员,可以以家庭名义申请或以个人名义申请。

据悉,广州市本级公共租赁住房自

2016年起面向两类来穗务工人员供应:一是来穗时间长、稳定就业的来穗务工人员;二是高技能人才或者获得荣誉称号的来穗务工人员。

记者梳理发现,今年来穗务工人员申请公共租赁住房继续沿用去年政策,实行“积分制”,积分包括“基础配租分”和“优先配租分”两类。经审核公示符合公共租赁住房配租资格的申请人积基础配租分60分,属于具有高级工以上职业资格的高级技能人才的申请人或者获得市级“广州市优秀异地务工人员”“广州市优秀异地务工技能人才”称号的申请人,或在广州从事公共服务领域特殊艰苦岗位工作,或参加志愿者

(义工)的申请人等均可获得相应优先配租分。按其积分高低排列进行配租,分数相同的按申请人在穗缴纳社会保险(医疗保险)年限(月数)长短进行二次排名确定次序;经二次排名仍未能确定次序的,通过摇珠方式确定。

市来穗人员服务管理局提醒,来穗务工人员可前往居住地所在区受理来穗务工人员申请公租房的街(镇)来穗人员和出租屋服务管理窗口咨询和领取《2019年来穗务工人员申请承租公共租赁住房摇号分配指引》,符合条件的可于12月10日—12月31日登录广东省网上办事大厅广州分厅来穗务工人员申请承租公共租赁住房专题网页进行预申请。

22个社会组织被列入抽查监督必查名单

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员廖培金报道 12月2日,记者从广州市民政局获悉,广州市社会组织管理局自2019年11月下旬至12月底组织开展全市性社会组织抽查监督工作。其中,22个社会组织因未提交2018年年度报告列入此次必查名单。

根据《广州市社会组织抽查监督办法》有关规定,广州市社会组织管理局按照登记的社会组织数量不少于5%的比例,将73个全市性社会组织列入抽查监督对象,通过现场检查、财务审计等形式开展抽查监督,检查内容主要包括登记注册、内部治理、活动开展、信息公开、财务状况、遵守法律法规等六个方面。其中,财务状况检查,由登记管理机关委托第三方会计师事务所实施。此次抽查监督的73个全市性社会组织包括必查和随机抽查两种类型。其中,22个社会组织因未提交2018年年度报告列入此次必查名单。广州市社会组织提交年度报告是《广州市社会组织管理办法》第四十四条规定的义务。对于未按照规定的期限公示年度报告的社会组织,登记管理机关将根据有关规定将其列入社会组织活动异常名录、纳入抽查监督名单,并依法依规进行处罚。

89件古青铜器瑰宝亮相广州



新快报讯 记者蒋翰林报道 青铜器是中华文明发展史上极其重要一页,曾国的青铜器数量众多,是中国青铜时代的缩影。12月2日,89件(套)曾国青铜器珍品空降广州西汉南越王博物馆,再现两周之际诸侯国的群雄争鹿,让广州市民领略汉水之滨的先秦青铜文化。

据悉,此次《曾国宝藏》展由西汉南越王博物馆、随州市博物馆和随州久洲

艺术博物馆主办,是曾国青铜器首次到访广州,展览将持续到2020年3月1日。开展当日西汉南越王博物馆对公众免费开放,随州博物馆馆长黄建勋到场与观众探讨曾随文化。

据介绍,1966年,京山苏家垸出土了带有“曾侯”字样的九鼎七簋,“曾国”这个在历史上未被记载的神秘古国初现人间;1978年曾侯乙墓的惊世发现拉开了揭秘曾国的序幕,随后在随枣

走廊、南阳盆地、安陆和京山一带陆续有曾国墓葬和青铜器的发现。

博物馆负责人介绍,由于地处南北交通要道,曾国为兵家必争之地,发展过程中深受周文化和楚文化的辐射和影响,因此也形成了独具一格的青铜器文化。目前出土青铜器铭文揭示了共20位曾侯的存在,极大地丰富了西周至战国时期的诸侯国历史和文化研究。

28名著名艺术家将为佛山南海创作大型公共艺术作品

新快报讯 记者胡珊瑚报道 记者昨日从媒体通气会获悉,“拓展的剧场——2019首届广东南海公共艺术展”将于明年1月10日至4月10日在佛山南海桂城举行,并于1月10日在千灯湖公园内开幕。

本次展览邀请28名国内外具有代表性和影响力的艺术家参与,结合千灯湖公园片区格局,创作具有当代语境、佛山南海元素和精神内核的大型公共艺术作品。作品将涵盖雕塑、装置、综合艺术等多个方面,以南海千灯湖公园为背景与载体,从多个角度挖掘当地特色文化符号,以艺术的方式塑造城市空间的文化氛围。

本次展会由佛山市南海区人民政府主办,中共佛山市南海区委宣传部、佛山市南海区文化广电旅游体育局、佛山市南海区桂城街道办事处联合承办。

“让千灯湖成为真正的剧场,上演一场产业与人文的对话。”南海区委宣传部常务副部长、区文化广电旅游体育局局长梁惠颜表示,千灯湖片区发展迅速,希望通过公共艺术达到当代艺术语境,与南海精神有个碰撞,推动城市、人文和艺术对话,让艺术推动产业转型升级,让作品与观众对话。

公共艺术不同于安置在美术馆、博物馆等室内空间的艺术,更加具有开放性。在新的时代背景下,公共艺术的形态与观念也在不断发生着变化。本届公共艺术展的策展理念是立足于中国当代公共艺术的历史与现状,探究艺术改造城市空间的路径与方法。基于此,本届公共艺术展以“拓展的剧场”这一理念为主题。

广州国际纪录片节下周开幕

金红棉影展共有20部首映影片

元—80元不等,另外还设免费场。

据了解,今年参评参展的纪录片中,国外纪录片占比超过八成,欧洲首次超越亚洲成为参评作品数量最多的大洲。本届金红棉优秀纪录片评选终评入围的46部影片中,有不少重量级、在知名电影节获奖的国际大片,其中包括:获2019柏林国际电影节格拉苏蒂原创纪录片奖、电影大观单元观众选择奖的《与树对谈》,获2019圣丹斯电影节纪录片单元评审团大奖提名的《我母亲的消失》,获2019圣丹斯电影节电影摄影奖、纪录片单元评审团大奖的《蜂

蜜之地》,获2018阿姆斯特丹国际纪录片节最佳纪录片长片奖的《犬犬风尘》,获2019加拿大国际纪录片节最佳国际纪录片奖的《希望冻结》等。

据悉,今年的金红棉影展是由70多名选片人从来自130个国家与地区的3441部作品中精心挑选和推荐,甄选出最具展映价值、符合当下潮流,并贴合主题策划的纪录片。其中共有20部首映影片,进一步强化“首映在广州”文化品牌的影响力。纪录片节期间将举办100余场活动。影展地点将集中在地铁沿线,方便市民“赶场”。